
                  

                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 : قسمة كُل مما يلـــيأوجد ناتج  :الأول السؤال  
 

 

 =  0,03 ÷ 0.288ب(                                = 0,8 ÷ 26,08   (أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 =     3,4 ÷ 12,92د(      =                               4,5 ÷ 22,5ج( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 البنود المطلوبة 
 السادسالصف 

 2023--- (2 )تقويمي

(3-8 )(4-4) (4-5)  

المذكرة محلولة على الانستغرام 

 والشرح على اليوتيوب 

Instgram :Hussein_almaani  

 

  you tube: الأستاذ حسين المعاني  

      



  

 السؤال الثاني :    

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 :   الرابعالسؤال  
 

   وظلل ) ب ( إذا كانت العبارة خاطئة :  ( ظلل ) أ ( إذا كانت العبارة صحيحة  4 –  1في البنود ) : أولاا  

  

 
      

 
 الزوايا المتقابلة بالراس متساوية     

 

 30=  مالزاوية  قياس 
         

  180قياسها  ةالزوايا المتكامل مجموع  

            
 

 

 :      لكل بند يوجد أربعة اختيارات واحد منها صحيح ظلل دائرة الرمز الدال عليه (  9 –  5في البنود )   : ثانياا   
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